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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλείσθε να συμμετέχετε στην 17η δια ζώσης Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα 
λάβει χώρα στη αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου του έτους 2024 και 
ώρα 19:00 μ.μ., κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου,  
κου Δημητρίου Αλεξ. Καγιά, σύμφωνα με τις διατάξεις άρθρου 11 του Ν. 5043/2023, με τις 
διατάξεις του άρθρου 67, του Ν. 3852/2010, η οποία αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 
74 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α’133/19-7-2018), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων 
της Ημερήσιας Διάταξης:
 

 

Συνημμένα:

1. Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: 1) Τον Δήμαρχο Ασπροπύργου,  
                  κ. Ιωάννη Ηλία
              2) Τους Δημοτικούς    
                   Συμβούλους,
              3) Τους Υπηρεσιακούς     
                  παράγοντες

Κοιν.: κα Μαρία Καμπόλη,             
                Πρακτικογράφο Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

      
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑΣ

mailto:d.symboylio@aspropyrgos.gr


ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
17ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΣΤΙΣ 02-10-2024

Θέμα 1ο: Έγκριση 9ης Αναμόρφωσης Οικονομικού έτους 2024, Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής: Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 2ο:    Έγκριση του 1ου ΑΠΕ  του έργου: «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ»

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Πολεοδομίας και Τ.Υ., κος Γεώργιος Δ. Πέππας.

Θέμα 3ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εργασιών του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ, 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΩΝ»

Εισηγητής :Ο  Διευθυντής Πολεοδομίας και Τ.Υ., κος Γεώργιος Δ. Πέππας.

Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εργασιών του έργου: ««Προσαρμογή 
λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών του 
Δήμου μας».

Εισηγητής :Ο  Διευθυντής Πολεοδομίας και Τ.Υ., κος Γεώργιος Δ. Πέππας.

Θέμα 5ο: Παράταση προθεσμίας υποβολής της μελέτης «Κτηματογραφική ενημέρωση 
τοπογραφικών διαγραμμάτων-Αναθεώρηση - Επανέγκριση εγκεκριμένου ρυμοτομικού 
σχεδίου πόλης Ασπροπύργου στην ΠΕ2 του Γ.Π.Σ. Ασπροπύργου»

Εισηγητής: Ο  Διευθυντής Πολεοδομίας και Τ.Υ., κος Γεώργιος Δ. Πέππας.

Θέμα 6ο: Έγκριση της υπ’ αριθμ.:246/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  με θέμα: «Έγκριση 
του Σχεδίου Αντιμετώπισης Χιονοπτώσεων και Παγετού, με την κωδική ονομασία 
«ΒΟΡΕΑΣ», σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ.: 34581/24-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας.

Εισηγητής: Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας, Πολιτικής Προστασίας & Περιβάλλοντος, 
                   κος Μάρκος Μάμας.

Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης για την σύσταση ειδικής επιτροπής με αρμοδιότητα την επιλογή 
σχολικών τροχονόμων.

Εισηγητής: Η Αν. Δ/ντρια Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κα Καματερού Πολυξένη.



Θέμα 8ο: Λήψη απόφασης για την προσθήκη τμημάτων σπουδών στο Ωδείο με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» το οποίο ανήκει στην Αυτοτελή Διεύθυνση 
Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής: Η Αν. Προϊστ/νη του Πνευματικού Κέντρου, κα Αργυρώ Δημ. Σωτηροπούλου.

Θέμα 9ο: Διαγραφή χρηματικού καταλόγου 8065/2024 που αφορά κλήση ΚΟΚ επ’ ονόματι 
LEASEPLAN HELAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 10ο : Διαγραφή χρηματικού καταλόγου 7377/2024 που αφορά κλήση ΚΟΚ επ’ ονόματι  
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΠΑΝΟΥ .

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 11ο : Διαγραφή χρηματικού καταλόγου 8250/2024 που αφορά κλήση ΚΟΚ επ’ ονόματι  
Σωτηροπούλου Μαρία του Σπυρίδωνα.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 12ο : Οικονομική Επιχορήγηση  στον Αθλητικό Σύλλογο «ΙΡΙΔΑ» Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 13ο : Οικονομική Επιχορήγηση  στον Αθλητικό Σύλλογο «ΖΕΥΣ TAE KWON DO» Δήμου 
Ασπροπύργου.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 14ο : Οικονομική Επιχορήγηση  στον Αθλητικό Σύλλογο «ΒΥΒΩΝ» Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 15ο : Οικονομική Επιχορήγηση  στον Αθλητικό Σύλλογο «ΛΕΟΝΤΕΣ» Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 16ο : Οικονομική Επιχορήγηση  στον Αθλητικό Σύλλογο «ΔΡΑΚΟΣ» Δήμου Ασπροπύργου.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 17ο : Λήψη απόφασης για δωρεά έξοδα κηδείας (ανόρυξης και ενταφιασμού) για τη 
θανούσα, πρώην δημοτική υπάλληλο, ΜΑΝΙΑΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
 με ημ. θαν. 25/07/2024.

Εισηγητής : : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 18ο : Παραχώρηση των δικαιωμάτων του υπ’ αριθ. Ζ 0163 τάφου από την ΦΕΤΦΑΤΣΙΔΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΑ του ΛΟΥΚΑ, στον αδελφό της ΜΟΥΡΑΤΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΛΟΥΚΑ.

Εισηγητής : : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.



Θέμα 19ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0417 οικογενειακού τάφου στην  ΛΟΖΙΝΑ ΔΑΡΕΙΑ 
ΤΟΥ ΙΒΑΝ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 20ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0468  οικογενειακού τάφου στον ΛΥΓΕΡΑΚΗ 
ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 21ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0408 οικογενειακού τάφου στον ΜΕΤΑΞΑ ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 22ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0473 οικογενειακού τάφου στον  ΜΩΛΕ  ΔΗΜΗΤΡΙΟ
 ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 23ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0433  οικογενειακού τάφου στον ΣΕΡΖΑΝΤΟΒ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΤΡ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 24ο : Παραχώρηση  του υπ’ αριθμ.: Η-0333   οικογενειακού τάφου στην ΣΟΦΙΑΝΟΒΑ
ΣΒΕΤΛΑΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 25ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.:  Η-0367 οικογενειακού τάφου στην ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. 

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 26ο : Παραχώρηση  του υπ’ αριθμ.: Η-0469  οικογενειακού τάφου στον ΝΙΚΟΠΟΛΙΔΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 27ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0440  οικογενειακού τάφου στην ΠΑΛΑΧΑΡ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 28ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0344  οικογενειακού τάφου στον ΣΟΪΛΕΜΕΖΙΔΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΟΥ ΑΒΡΑΑΜ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.

Θέμα 29ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0174  οικογενειακού τάφου στον ΜΠΕΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Νερούτσος.



Θέμα 30ο : Λήψη απόφασης  για την σύναψη μνημονίου με την φιλοζωϊκή αστική εταιρεία Μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία  AnimAid Rescue MAKE.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Ενεργειακής  Απόδοσης και Αειφόρου Ανάπτυξης..

Θέμα 31ο : Λήψη απόφασης για την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης  με το 
Εθνικό  και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με τίτλο: «ΠΙΛΟΤΙΚΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΚΙΝΔΥΝΕΥΣΗΣ ΑΠΟ 
ΦΥΣΙΚΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΣΕ ΕΞΕΛΙΣΣΟΜΕΝΗ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ»

Εισηγητής : Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ασπροπύργου, κος Παναγιώτης Γρηγοράκος.
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